[Mpe3eHTaUMA K YPOKY MaTeMaTUKU
B 4 Knacce no reme:

«MNOWALb
MPAMOYIOJIbHOI'O
TPEYIOJIbHUKA»

CocTaBurna yunTerb HadarnbHbIX KNaccoB
HukoneHko CBeTnaHa AnekceeBHa,
MBOY COLL Ne1, r. HoBbin YpeHron




Buabl TPEeYyroJyibHUKOB

[lo pa3mepam CTOpPOH [lo pasmepam yrnos

pPa3HOCTOPOHHUE NPSAMOYrorbHble

paBHOOeApeHHble OCTPOYrofbHbI

PaBHOCTOPOHHME
TYNoOyronbHbl



Buabl yrnoe

OCTPbIN yron "

TYMOW YroJ

NPAMOWN Yron
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Buabl TpeyronbHUKoOB

NPAMOYroNbHbLIN

74

TYNOYrONbHbIN

N

|

OCTPOYrOfbHbIN




CymMmmMa BHYTpeHHUXx yrrnoB TpeyronbHuka 180 rpagycos

TpeyronbHUK N2 1 TpeyronbHUK Ne 2 TpeyronbHUK Ne 3 TpeyronbHuk Ne 4

45' 120 60’ 70’
45' 40' 30' 75

TpeyronbHUK Ne 1 TpeyronbHuk Ne 2 TpeyronbHnk Ne 3 TpeyronbHuk Ne 4

45' 120" 60" 70

45 40' 30 75

90" 2{)" 90° 35
NMPAMOYroSfibHbIW TYMNOYrosfibHbIW NMPAMOYroSfibHbIM OCTPOYrOSibHbIU

A N A A




Tema ypoka:

MIOWAOb
MPAMOYIOJIbHOIO
TPEYTIOJIbHUKA













AJ'IFOpI/ITM HaxXoXxXOaeHn4d rnriiowagnm npAMoyrosibHoro TpeyroJyibHmMKa

AA ? HET

\ \J

1. [locTpon [0 nNpsAMOyronbHuKa

I

2. Hangn nnowagb npsmoyronbHuka

l

3. Pasgenu nnowanb npsamMoyroficHuka Ha 2

Siv= (axB):2




HaHo:
a = 3cm
B = 6CM
Hautu:
B S.=7?

PeweHue:
S, = (axB):2

S M Sa= (3%6):2 =9 (cM2)

OTtBeT: nnowaagb TpeyronbHuka ABC
= 9cm?

6 c™m




/cm

4cm

11cm

PelweHue:
1) Saecv = aXB

Shecw = 4%x7 =28 (cMm?)
2)11-7=4 (cm) — gnuHa ML
3) Scwn= (axB) :2

S am= (4x4) :2 =8 (cm?)
4) 28 +8 =36 (cm?)

OTBeT: S = 36 (cMm?)

daHo:
AB=4cm
BC=7cm
Al=11cm

HauTu:
,U, SABC,D, =7




CTtuxoTrBopeHue «TpeyronbHUK U KBagpaT»




1) (2%x2):2= 2 (KB. CM )- S 0OQHOro NPSAMOYroflbHOrO TPEYrosibHUKa.
2) 2x4 =8 (KB.CM) — S yeTbIpex MpsiMOYrosibHbIX TPeYrosibHUKOB.
3) 10x10=100 (kB.cM) — S 6onbLUOro KBagpaTa.

4) 100 - 8=92 (kB.CM)







100cm

60cm

(60cmx100cm):2 = 3000 cm?;




60cm

20cm

100cm

60cmx100cm — (60cmx20cm):2=5400cm?;




20cm

40cm

60cm

100cm

60cMmx100cm — (40cmx20cm):2= 5600cm?
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S uBeTKa =
= (2x2):2 x18= 36 (cm?)




(4%4):2 x18= 144(cm?

S poma =
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2. Hangn nnowanb npsmoyronbHuKa

*

3. Pasgenu nnowagb npsiMoyrosibH1Ka Ha 2

HET |
1. [locTpon [0 NpAMOYrosibHuKa ‘
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S\ = (aXB):Z







